

СПРАВКА

Об организации деятельности по профилактике коррупции в муниципальном образовании Город Димитровград за 3 месяца 2023 года

Администрацией города Димитровграда Ульяновской области ведется активная систематическая работа по борьбе с коррупциогенными факторами. Осуществляется большое количество экспертиз, мониторингов, выявление зон коррупционных рисков и проверок которые позволяют отслеживать коррупциогенные факторы и предотвращать их.

Постановлением Администрации города от 27.12.2012 № 3697 утвержден «План мероприятий Администрации города Димитровграда Ульяновской области и ее отраслевых (функциональных органов) по противодействию коррупции на 2023-2025 годы».

Постановлением Администрации города от 21.10.2020 № 2253 утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в городе Димитровграде Ульяновской области», в редакции постановления Администрации города от 18.05.2023 № 1491 «О внесении изменений в постановление Администрации города от 21.10.2020 № 2253».

За 3 месяца 2023 года Администрацией города Димитровграда проведены следующие мероприятия:

Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов города Димитровграда

Правовым управлением Администрации города осуществляется исполнение следующих мероприятий:

- создание организационно-правовых условий для широкого использования в практике антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов независимой экспертизы с привлечением к этой работе граждан и представителей организаций, институтов гражданского общества, учебных заведений с юридическими специальностями (размещение на официальном сайте Администрации города нормативных правовых актов).

- проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов.

Правовым управлением Администрации города за 3 месяца в отношении 57 (АППГ-49) проектов НПА проведена антикоррупционная экспертиза, в результате которой выявлено 0 (АППГ- 1) коррупциогенных фактора, определены 0 (АППГ- 0) зон коррупционного риска. Таким образом, все мероприятия, исполнителем которых является правовое управление Администрации города выполнены на 100 процентов.

Работа комиссии по урегулированию конфликта интересов.

За 3 месяца проведено 3 (АППГ- 4) комиссии по урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления города Димитровграда.

Количество рассмотренных материалов (обращений), касающихся представления служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 1 (АППГ-0).

Количество рассмотренных материалов (обращений), касающихся несоблюдения служащими требований об урегулировании конфликта интересов 0 (АППГ-2).

Количество установленных комиссиями нарушений, касающихся рассмотрения результатов, полученных в ходе осуществления контроля за расходами муниципальных служащих 0 (АППГ-0)

К дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий за нарушения, не связанные с утратой доверия привлечено 0 (АППГ-0) служащих.

Реализация антикоррупционной политики в муниципальных образовательных организациях города Димитровграда

В общеобразовательных учреждениях проводятся проверки исполнения муниципальных функций и оказания муниципальных услуг в области образования, по результатам которых принимаются меры по выявленным нарушениям в соответствии с действующим законодательством, проводятся в соответствии с планом работы Управления образования по направлениям его деятельности. В ходе проверки было установлено, что во всех образовательных учреждениях группы продленного дня открыты за счет субвенций. Во всех образовательных учреждениях (ОУ) имеются заявления родителей на прием в группу и на выбытие. Группы продленного дня организованы в соответствии с «Положением о группе продленного дня ОУ», принятыми на заседаниях педагогических советов и утвержденными директорами школы. Воспитателями составлены планы работ группы продленного дня, журналы группы продленного дня заполнены, ведутся четко, аккуратно. Воспитатель группы продленного дня своевременно делают записи в журналах, содержание которых совпадают с тематическим планированием занятий группы продленного дня. На основании приказа №237 от 20.02.2012 года «О проведении проверок контентной фильтрации в управлении образования города» проведена проверка всех общеобразовательных учреждений города Димитровграда по организации контентной фильтрации, исключающей доступ к Интернет ресурсам, не совместимым с задачами образования и воспитания.

Распоряжением Министерства образования Ульяновской области от 23.09.2010 №3688-р определен пакет нормативно-правовой документации для осуществления ограничения доступа обучающихся в образовательных учреждениях к ресурсам сети.

В целях реализации антикоррупционной политики в образовательных учреждениях города Управлением образования Администрации города организована ежеквартальная система мониторинга антикоррупционной работы в образовательных учреждениях. Общее количество общеобразовательных учреждений составляет 13 школ, включая профильные. При анализе учебных планов общеобразовательных учреждений обеспечен контроль за реализацией элементов антикоррупционного обучения при реализации учебных программ по истории – 13 (АППГ-13), обществознанию –

13 (АППГ-13), литературе -13 (АППГ-13), экономике – 13 (АППГ-13), праву – 13 (АППГ-13).

В планы воспитательной работы образовательных учреждений включены мероприятия антикоррупционной направленности. Традиционными стали классные часы по антикоррупционной тематике.

В образовательных учреждениях проведено 21 (АППГ-69) открытых уроков по учебным предметам по антикоррупционной тематике, информация о которых размещена в СМИ и на официальных сайтах школ.

Проведено 208 (АППГ-253) классных часов по антикоррупционной тематике, информация о которых размещена в СМИ, на официальных сайтах муниципальных органов Управления образования в виде отдельного информационного сообщения о каждом проведенном уроке, с указанием даты его проведения, школы и класса.

Так же проведено 16 (АППГ-26) встреч обучающихся с представителями правоохранительных органов. В городе обеспечена система антикоррупционного образования. Работа с детьми по данному направлению занимает особое место, проводится планомерно и целенаправленно. Создан единый методический комплекс в помощь педагогам, разработана концепция антикоррупционного обучения и воспитания. Мероприятия антикоррупционной направленности проводятся в системе и имеют положительный отклик у общественности.

Работа с обращениями граждан и информационное освещение мероприятий антикоррупционной направленности в городе Димитровграде

За 3 месяца поступило 269 (АППГ-413) обращения граждан. Из них по фактам коррупции обращений в органы местного самоуправления не было. Количество поступивших письменных и устных обращений граждан (включая анонимные) по возможным фактам коррупции -0 (АППГ-1), проявления «бытовой» коррупции в сфере здравоохранения, образования -0 обращение (АППГ-0), в иных сферах деятельности -0 (АППГ-0), количество обращений граждан при приватизации муниципального имущества –0 (АППГ-0), в сфере коммунального обслуживания -0 (АППГ-0).

За 3 месяца по результатам проверок органами прокуратуры в адрес Администрации города Димитровграда внесено - 0 представления (АППГ-2) по фактам неудовлетворительной работы Администрации с обращениями граждан.

В городских средствах массовой информации публикуется информация о мероприятиях, проводимых в городе по противодействию коррупции, о деятельности органов государственной власти, правоохранительных структур.

За 3 месяца в газетах города Димитровграда размещено -38 (АППГ-42) публикации, в электронном СМИ - 55 (АППГ-8), выпусков передач -2 (АППГ-1) по освещению антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления.

На официальном сайте Администрации города в разделе «Антикоррупция» размещено 9 (АППГ-25) материалов по противодействию

коррупции, в группе в Контакте «Димитровград. Официально и достоверно» - 9 материалов. Ежемесячно в СМИ и сайте Администрации города размещается информация о проведении горячих линий по вопросам противодействия коррупции.

На сайте Администрации города в помощь гражданам размещены контактные телефоны правоохранительных и контролирующих органов для сообщений о фактах вымогательства, порядок подачи заявления в правоохранительные органы. В целях обеспечения открытости органов исполнительной власти на сайте и средствах массовой информации находит отражение информация о проводимых аукционах и конкурсах при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд, о конкурсах на замещение вакантных должностей и кадровый резерв должностей государственной гражданской службы.

Что касается размещения социальной рекламы антикоррупционной направленности, - размещено 8 баннеров на улицах города по следующим адресам:

- ул.Куйбышева, 206 – 2 баннера;
- ул.Куйбышева, 1а – 1 баннер;
- Мулловское шоссе – 3 баннера;
- ул.Гоголя – 2 баннера.

В целях снижения и исключения проявления коррупциогенных факторов и рисков, повышения эффективности целевого использования бюджетных средств, проекты постановлений Администрации города проходят экспертизу в Управлении финансов, Управлении социально-экономического развития, правовом Управлении Администрации города и Контрольно-счетной палате города Димитровграда. В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой города Димитровграда проведено проверок – 2 (АППГ-7), финансовыми органами муниципального образования – 4 (АППГ-3).

Количество актов проверок, проведенных Контрольно-счётной палатой города Димитровграда и финансового органа муниципального образования и переданных в правоохранительные органы – 1 (АППГ-0).

По результатам проверок всего привлечено к дисциплинарной ответственности – 3 (АППГ-5) должностных лиц: в виде замечания – 3 (АППГ-3), к административной ответственности – 1 (АППГ-2), материальной ответственности – 1 (АППГ-6).